

2016-ban előfizetett külső adatbázisok

2016/01/06



Kedves Olvasóink! A 2016. évre az alábbi külső adatbázisokra fizettünk elő: az Akadémiai Kiadó folyóiratcsomagja, az Akadémiai Kiadó szótárai, az Akadémiai Kiadó MeRSZ, a JSTOR Language and Literature csomagja, a MLA/LRC, a Grove Music és az Arcanum ADT+.

Kedves Olvasóink! A 2016. évre az alábbi külső adatbázisokra fizettünk elő, ezeket érhetik el a könyvtár számítógépein keresztül.

Az Akadémiai Kiadó folyóiratai

Az Akadémiai Kiadó gondozásában megjelenő kiadványok több mint 40 tudományágban biztosítanak lehetőséget tudósaink számára legfrissebb eredményeik publikálására, a nukleáris kémiától a mikrobiológián át a nyelvtudományig. Az felhasználók számára több mint 60 folyóirat érhető el -1998-ig visszamenőleg.

Az Akadémiai Kiadó szótárai

A szolgáltatás az Akadémiai Kiadó Angol-magyar nagyszótárt, Magyar-angol nagyszótárt, Német-magyar nagyszótárt, Magyar-német nagyszótárt, Francia-magyar és Magyar-francia nagyszótárát, az Idegen szavak és kifejezések szótárát, a Környezetvédelmi lexikont, a Magyar-angol környezetvédelmi értelmező szótárt, az Angol-magyar pénzügyi és műszaki szótárakat, valamint az Európai Unió terminológiai szótárakat tartalmazza központi tartalomként. Elérhető továbbá: Spanyol-magyar szótár, Magyar-spanyol szótár, Német-magyar műszaki nagyszótár, Olasz-magyar kéziszótár, Magyar-olasz kéziszótár, Magyar-holland kéziszótár, Magyar értelmező kéziszótár, Új magyar irodalmi lexikon, Magyar szinonima szótár, A magyar helyesírás szabályai.

Akadémiai Kiadó MeRSZ

- Alapvető referenciaművek - a legnevesebb magyar tudósok munkái magyar nyelven
- Célközönség: közép- és felsőoktatás + közkönyvtárak
- Kényelmes használat: mobileszközökön és tableten is
- Rendszeresen frissülő tartalom
- Kibővített keresési lehetőségek
- Egyéni könyvjelzők elhelyezése
- Egyéni jegyzetek készítése
- Kereszthivatkozások kezelése
- IP- és eduID-azonosítás
- Távoli elérés Shibboleth-tel

Arcanum ADT+ - Arcanum Digitális Tudománytár

Az Arcanum Adatbázis Kft. prémium szolgáltatása, amely Magyarország legnagyobb és folyamatosan bővülő digitális periodika adatbázisa, amely a teljesség igényével teszi hozzáférhetővé több száz hazai tudományos és szakfolyóirat, valamint heti- és napilap minden számát. Szolgáltatásai: a több millió oldalas szövegállományban történő keresés, a több száz lap tartalomjegyzékének böngészése és a dokumentumok megjelenítése.

Grove Music Online (Oxford Music Online)

A Grove Music Online 2001 óta az online zenekutatás vezető adatbázisa. Tartalmazza a legtöbb zenei ösztöndíj kivonatát, elérhetővé teszi a The New Grove Dictionary of Music and Musicians (második kiadás, 2001) anyagát teljes szövegű formában, valamint a The New Grove Dictionary Opera (1992) és a The New Grove Dictionary of Jazz második kiadásának (2001) anyagait. Több mint 50.000 cikk és 30.000 bibliográfia 6000 tudós által összeállítva. Angol nyelvű, teljes szövegű adatbázis.

Az Oxford Music Online előfizetői elérhetik a The Oxford Companion to Music (2002) című kötetet. Az eredeti kiadást 1938-ban publikálta a szerzője (Percy A. Scholes), melyet később több mint ezer cikkel bővítettek és átdolgozták a mű jelentős részét. Témakörei: tánc, jazz, popzene.

A The Oxford Dictionary of Music második, javított kiadását (2006) szerkesztette Michael Kennedy, társszerkesztő Joyce Bourne. A mű 12500 cikket tartalmaz. Az Encyclopedia of Popular Music című kötetet szerkesztette Colin Larkin, negyedik kiadás, 2006 (pop, rock, jazz zenészek életrajzi gyűjteménye 1900-tól napjainkig). Linkekkel elérhető a Classical Music Library és DRAM, valamint a RILM zenei bibliográfia. A Grove Music Online cikkei továbbá összekapcsolódnak az életrajzi Oxford Dictionary of National Biography-val.

JSTOR

Az összeállított tartalom, több mint egy egyszerű adatbázis: közösségi kutatóplatform. Az adatbázis 1995-ben alakult és máig töretlen a népszerűsége. A nemzetközi tudós közösség támogatásával a JSTOR létrehozott egy magas tudományos minőségű, interdiszciplináris archív adatbázist, melyben több ezer tudományos folyóirat (digitális és nyomtatott formátum) anyagaiban lehet keresni. A kezelőfelület (eszközök), kialakítása segíti és megkönnyíti a kutatók együttműködését. A JSTOR archívum gyűjtőköre kiterjed szinte minden tudományra, több ezer tudományos folyóirat cikkeiben nyújt lehetőséget a keresésre a humán tárgyakon keresztül a társadalomtudományon át a természettudományig.

2008-ban a JSTOR egyesült az Alukával, így a cikkeken kívül levelek, kormányzati dokumentumok, röpiratok, képek, 3D-s modellek között is lehetőség nyílik a keresésre. A JSTOR-ban a folyóiratok ún. Kollekcíósomagokban (Collections) érhetőek el. Az OSZK-ban az irodalmi és nyelvi csomag érhető el.

Literature Resource Center

A Literature Resource Center a világ leginkább naprakész, legátfogóbb és legmegbízhatóbb online irodalmi adatbázisa. Az adatbázis segíti az interdiszciplináris kutatást, a digitális szövegtérítést és a kritikai gondolkodás fejlesztését.

MLA (Modern Language Association) International Bibliography

Az MLA International Bibliography több mint 2 millió bibliográfiai bejegyzésben folyóirat cikkek, könyvek, disszertációk és tudományos honlapok körében biztosít jó keresési lehetőséget. 1921-től napjainkig indexeli több tudományág szakirodalmát, például a nyelv és irodalom, nyelvészet, irodalomtudomány és kritika, néprajz, dráma területéről.

Az OSZK-ban elérhető összes adatbázist a [Katalógusok/adatbázisok](#) [1] főmenüpontban gyűjtöttük össze

2016/01/05 - 15:27

2016-ban előfizetett külső adatbázisok

Forrás webcím: <https://oszk.hu/hirek/2016-ban-elofizetett-kulso-adatbazisok>

Hivatkozások:

[1] http://www.oszk.hu/oszk_katalogusok

[2] <https://oszk.hu/category/foszotar-es-pozicionalo/hirek>